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The First Phase Of Tax Culture Initiative (Dhofar Governorate)

The Tax Culture Initiative in Dhofar Governorate included several main
foundations that charted the path of the Tax Authority in achieving the
plans drawn for Oman Vision 2040, and during its first phase, the Tax
Authority achieved the desired results, as follows:
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Number of workshops Number of calls
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The First Phase Of Tax Culture Initiative (Dhofar Governorate)

The Tax Culture Initiative in Dhofar Governorate included several main
foundations that charted the path of the Tax Authority in achieving the

plans drawn for Oman Vision 2040, and during its first phase, the Tax
Authority achieved the desired results, as follows:

%4.5 %27 [ 5,275 2C.
Registration rate during Raising tax revenues The number of visitors
the initiative period
163,700 760 (=)

The number of e-visits during

The numbers of
the initiative period reached

extracting Tax card.
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Stay close to know all the answers in next days..

1 How to file tax returns for SMEs?

|

3 How does the consumer deal
with violators of various taxes? ]

5 What is the VAT refund method

for a foreign tourist? ‘

2

How to submit tax evasion
reports to the Tax Authority?

What are the excise tax goods,

and how to calculate them? |

6

What are the e-services
provided by the Tax Authority?

7 How can we use the electronic

portal?

|
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Have you been registered in the Tax Authority?

Yes %81.4

(81.4 %) of the visitors have been registered in the Tax Authority.
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If the answer was no, then what are the reasons?

-y
26.9% ‘ 1.7%

Lack of familiarity with Not satisfied with
tax laws the service provided
\ \
30.8% 11.5% 23.1%
Fear of increasing The complexity of the Other Reasons ™
fees and taxes registration procedures

» | have no idea about taxes before « | do not have commercial registration « | have no activity

* MyCR is expired » Lack of tax awareness

(18.6%) of taxpayers have not registered with the Tax Authority
because of their lack of awareness and lack of familiarity with tax
laws. Therefore, field visits and workshops will be intensified to
raise the tax awareness.
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